

39/19.02.2016

1055

## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	Șindilar Eusebiu Viorel
	E-mail: esindilar@yahoo.com
	Data nașterii: 20/06/1972
	Departamentul Clinici IX
	Facultatea Medicină Veterinară
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	membru în Consiliul departamentului
<b>C. Experiența profesională</b>	
Perioada 2006 – prezent	Șef lucrări, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
Perioada 2001-2006	Asistent universitar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
1999-2001	Preparator universitar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
<b>D. Educație și formare</b>	
<b>3-9 Decembrie 2015</b>	Stagiu de pregătire în neurochirurgie la Universita Degli Studi Di Napoli Federico II, Dipartimento di Medicina Veterinaria e Produzioni Animali
<b>12 noiembrie 2015</b>	Workshop Ortopedie, organizat de SRVO, Fixin Loking plates.
<b>Iunie 2015</b>	Erasmus+ Teaching Staff Mobility Program, Ankara University, Faculty of Veterinary Medicine
<b>26 Mai – 1 Iunie 2014</b>	Stagiu de pregătire în artroscopie la Universita Degli Studi Di Napoli Federico II, Dipartimento di Medicina Veterinaria e Produzioni Animali
<b>21 Iunie 2014</b>	Seminary in cardiology of Small Animal – Clinical and instrumental approach to the patient's heart, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
<b>28 Ianuarie – 20 Mai 2014</b>	Curs de comunicare în limba engleză – Certificat de absolvire B2, Fundația Euroed, Iași
<b>Noiembrie-decembrie 2010</b>	USAMV Bucuresti, Programul de perfecționare a competențelor în elaborarea și dezvoltarea de curricule; POSDRU/86/1.2/S/63654
<b>20 – 24 Octombrie 2009</b>	Seminar de pregătire External skeletal fixation, Dierenkliniek De Bosdreef, Gent Belgia
<b>Mai 2008</b>	Curs de ecografie, Colegiul medicilor veterinari, Cursul modular de ecografie abdominală-animale de companie
<b>Septembrie 2007</b>	Erasmus Teaching Staff Mobility Program Lisabona, Fac. de Medicină Veterinară, Technical University of Lisbon
<b>Martie-aprilie 2007</b>	Curs de ecografie, USAMV Bucuresti și Esaote, Seminar de ecografie veterinară
<b>Mai 2005</b>	Curs de ecografie, USAMV Bucuresti și Esaote, Implementarea tehnicii ecografice în medicina animalelor de companie
Perioada 1998 – 2005	- Doctor în Medicină Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
Perioada 1998 – 1999	- Diplomă de studii aprofundate, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași
Perioada 1992 – 1998	- Doctor Medic Veterinar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară <i>Ion Ionescu de la Brad</i> , Facultatea de Medicină Veterinară, Iași

<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire C1	Scriere C1
	Limba străină 2 Franceză		
	Înțelegere B2	Vorbire C1	Scriere C2
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	<p>Ortopedie, Medicină dentară, Patologie chirurgicală, Neurochirurgie, Imagistică, Anatomie, Ecografie, Medicină regenerativă.</p> <p>- Programul de perfecționare a competențelor în elaborarea și dezvoltarea de curricule, USAMV Bucuresti, Noiembrie-decembrie 2010;</p> <p>- Facultatea de Medicină Veterinară Napoli-Italia, stagiul la Clinica de chirurgie animalelor de companie în specialitatea Ortopedie, iunie 2014.</p> <p>- Facultatea de Medicină Veterinară Napoli-Italia, stagiul la Clinica de chirurgie animalelor de companie în neurochirurgie, decembrie 2015.</p>		
<b>G. Competențe manageriale</b>	<p>Membru în consiliul Departamentului IX Clinici 2012-2016</p> <p>”Program de perfecționare profesională destinat personalului implicat în dezvoltarea programelor de studii universitare medical veterinare cu scopul perfecționării competențelor în elaborarea și dezvoltarea de curricule” POSDRU/86/1.2./S/63654 USAMV București</p> <p>Workshop-uri coordonate și organizate: 2</p> <p>Noduri și suturi chirurgicale, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, 28.11.2015 și 19.12.2015</p> <p>Administrator Clinică Veterinară pentru Animale de Companie CMVI Șindilar Eusebiu Viorel (2013 - prezent)</p> <p>Administrator Clinică Veterinară pentru Animale de Companie S.C. PRIMVET S.R.L. (2002-2013)</p>		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 2, din care prim autor 1		
	Lucrări științifice, număr total 72, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 5/4		
	Brevete de invenții -, din care în străinătate -.		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total 5, din care în calitate de director/responsabil partener 0		
<b>J. Premii/distincții</b>	Număr total 3		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total 9, din care în străinătate 3		
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Pregătirea profesională, întreaga activitate didactică și de cercetare prezentată în CV sunt garanții ale abilităților mele de a fi membru în Consiliul Facultății și al Departamentului IX – Clinici.</p> <p>Consider că am o comunicare bună cu colegii și pot avea inițiativă în acțiunile noastre în clinici. Gândind în perspectiva strategică și a lucrului în echipă, doresc ca prelucrarea informațiilor de natură științifică să fie diseminate și folosite de toți membrii departamentului și al facultății. Codurile și valorile morale, planificarea, focalizarea pe rezultate, adoptarea de decizii, cât și abilitățile decizionale pot constitui un factor pozitiv în progresul facultății și al departamentului.</p> <p>Deschiderea pe care am manifestat-o față de colegii din facultate sau departament îmi întărește convingerea într-o colaborare care va conduce la eficientizarea activității facultății și a departamentului pe care îl voi reprezenta și la îndeplinirea obiectivelor din strategia de dezvoltare și cercetare a Facultății de Medicină Veterinară.</p>		

Data 19/01/2016

Semnătura

